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Grafisches Profil der Skalenindices: Altersstufen 7—18 (iir attersstufen 3-6 siehe s. 23)
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/Analyse der Skalenindices: Altersstufen 7-18
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Tabelle D.6: Wenn die Spannweite Tabelle D.7a und b: Wenn die Differenz vom Mittelwert dem in der Sig.-Spalte an-
m FKI (einschlieBlich Wissen/Gc) dem angegebenen Wert entspricht oder gegebenen Wert entspricht oder ihn (iberschreitet, markieren Sie ISC oder IST. Wenn
ihn (berschreitet, markieren Sie N und diese Differenz auBerdem dem in der Freg.-Spalte angegebenen Wert entspricht oder ihn
D IVI (ohne wissen/Gc) interpretieren die Skala nicht. liberschreitet, markieren Sie das Kastchen in der Spalte ,Selten”,
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